



Наша малая Родина



Красиво? Что вы видите? А где же дома?



Больше ста лет назад здесь были красивые луга и небольшое, заросшее озеро. А на Украине многие люди жили очень бедно, мало было там земель. И решили некоторые семьи переехать жить в Россию.



На чем они добирались?

На телеги они складывали вещи, орудия труда, что у кого было, и отправлялись в путь. Много дней они ехали.

И вот была такая семья Белявцевых. Добрали они до этих мест. И так им здесь понравилось, что решили они остаться.



**Построили они землянку.
Написали прошение, чтобы
им разрешили здесь жить и
отвели земли.**

**«Мы покинули Украину и
пришли искать новую
Родину...»**



Разрешили им здесь остановиться и назвали деревню Родина.

И стали другие семьи сюда съезжаться.

Те, кто побогаче строили дома из дерева (привозили из Волчихи на лошадях и быках).



А кто победнее – из глины или земляночки.



Очень трудолюбивыми оказались люди. Распахали землю, посадили огороды, рожь.



Кто-то делал посуду, кто-то валял валенки, кто-то делал бочки, а кто-то шил сапоги...



А кто-то потом стал разводить пчёл.



Развели скот.



**А озеро решили увеличить – каждый взрослый должен
вырыть куб земли. Озеро стало большим, а его так и
назвали Кубы.**



**Дети как могли помогали
родителям.**



А в свободное время? Конечно, играли!





Зимой холодно. Нагуляются ребятишки на улице...



и в избу, на печку – греться.



Летом целыми семьями выезжали в поля на сенокос, а потом и рожь убирать.



Часто проходили базары. Там, где сейчас мемориал, была базарная площадь. Продавали посуду, бочки, корзины, валенки, овощи...



**Но не только работали люди. На праздники вся деревня
выходила на улицу.**



Все пели, танцевали, играли. Зимой катались с горки не только дети, но и взрослые.



Летом водили хороводы...



А какие свадьбы были!



**Вот мы и побывали с вами в старой деревне Родина.
Потом её переименовали в село Родино.**